

# 就爱踩着第一拿第一

## 威尔士赛丁俊晖夺冠 结束26个月冠军荒



星报综合消息 昨日凌晨，2012年斯诺克威尔士公开赛举行决赛。上半场尽管塞尔比贡献两杆破百，丁俊晖依然以三杆50+取得5:3的领先。下半场，虽然塞尔比以145分刷新本次赛事单杆最高分，丁俊晖依然继续控制节奏，连轰两杆破百，最终以9:6力擒世界第一，结束了长达26个月的排名赛冠军荒，夺得职业生涯中的第五个排名赛冠军。小丁五度决赛击败的五位球手，无一不是曾经获得过世界第一的顶尖高手。

赛后，丁俊晖透露自己不仅有了女朋友，并且在谢菲尔德有了自己的新家，小丁表示会在车库放一张斯诺克球台。

## 林疯狂依旧疯狂

星报讯(新安) 昨日凌晨，在林书豪的带领下，尼克斯后来居上，主场以104:97力退卫冕冠军小牛队。尼克斯重新取得50%的胜率。林书豪的传奇还在继续，他拿下了28分并助攻14次，再创助攻新高，另外还有4个篮板，5次抢断。

对于ESPN写出冒犯性标题的致歉，林书豪也表现得非常大度：“我不认为他们是故意的，何况他们已经道歉，因此对我来说我并不在意，必须要学会宽恕。”林书豪越来越有大将之风，在双人包夹下打出如此表现，他正在成为真正的超级巨星。

## 他们都有颗冠军心

本报记者 张华玮

最近体坛最火的三个人，无疑是值得我们骄傲的。刘翔，伯明翰室内田径赛60米栏决赛强势回归，“王者归来”的气势非同凡响。林书豪，毫无疑问是现在世界篮坛最知名的球星，没有之一，他继续着疯狂与谦逊，对他不敬的人会主动致歉，为他疯狂的人已经神魂颠倒。丁俊晖，沉浮于斯诺克的世界中，无论外界多少质疑，他总是坚持自己的路，并且终归会迎来属于自己的胜利。

当你深入了解他们走过的路，所震撼的并不是曲折与艰辛，而是他们对自己近乎疯狂的自信。无论在怎样的环境，无论受过怎样的打击，无论遭受多少非议，他们始终相信自己，相信自己会是最好的那一个！他们始终怀有冠军之心！所以，翔飞人回归了，小丁再胜世界第一，而阿豪则谦逊地表示：“击败卫冕冠军非常有意义，看看我们还有多大潜力。”

## 意甲AC米兰夺回榜首

星报讯(宋虎) 北京时间2月19日22时，意甲第24轮，AC米兰客场3:1击败切塞纳，夺回榜首位置。首次出场的国米门将蒙塔

里首开纪录，罗比尼奥助攻埃马纽尔森扩大比分。下半场，罗比尼奥攻入个人4天内第3球，普迪尔扳回1分。

## 四年后许莉再战洲际大赛

星报讯(记者 江锐) 2012年亚洲摔跤锦标赛日前在韩国龟尾进行。北京奥运会亚军、安徽选手许莉四年后再次征战洲际大赛。她也还有征战奥运的机会。

中，两人为老将，其中就包括安徽选手许莉，这是她阔别赛场四年后首次征战洲际大赛。

### 奥运：还有机会出征伦敦

奥运会摔跤亚洲区资格赛3月25日将在哈萨克斯坦进行。中国女摔将派出王娇和杨晨两名队员争夺奥运会门票。但这并不意味着许莉没有机会参加伦敦奥运会。张豪杰表示，“最终谁去打伦敦奥运会，我们还要通过队内选来决定，谁状态好就让谁打。”

### 赛场：再次征战洲际大赛

此次亚锦赛是伦敦奥运会前最后一次单项洲际比赛，虽然该赛与奥运资格无关，但国家女子摔跤队仍然派出了精兵强将，目的只为全面锻炼队伍，为伦敦奥运会做准备。中国参赛的七人

# 足彩“独行侠”上演中奖“帽子戏法”

魏建军 汪峰

2月17日，足彩第12017期开奖，我省合肥彩民力夺当期一等奖1注，二等奖13注。共揽获奖金220.6万元。2月20日上午，大奖得主现身省体彩中心，平静领走大奖。

## 中奖常客，不“空前”也不“绝后”

大奖得主谢先生(化名)来到省体彩中心兑奖厅坐定后坦承，自己不是第一次来领奖，接着又笑称，“应该也不是最后一次来领奖”。他说一年

前，他就曾领走100多万的足彩大奖。

作为一个有着20多年球龄的球迷，谢先生对足彩情有独钟，从足彩上市开始，他一直坚持购买。“我

觉得买足彩是自己最重要的业余生活。”谢先生话说得很淡定，“买足彩有买足彩的乐趣，中奖更有中奖的乐趣，这种乐趣别人很难体会到！”

## 实力不凡，上演中奖“帽子戏法”

说起这次的中奖，谢先生兴味盎然。他说近来自己的状态比较好，算上这次大奖，他已是连续三期中奖了。不过前两期是二等奖，都只中了几千元。但即便如此，他的买彩功力也是相当的了的。不过谢先生自己却很谦虚，他说只是自己对比赛关注

得多一些，运气也比别人更好一点罢了。说到购彩经验，谢先生非常诚恳地说了一句：多相信豪门球队，多关注不知名的球队。作为球迷和彩迷，这些年他一直非常关注欧洲球队的信息，特别是不知名球队的信息。“这些信息的积累对竞猜往往有着非常

重要的意义。比如这次竞猜的拉齐奥与马德里竞技的比赛，因为我知道欧联杯对马竞非常重要，结合它前几场比赛的安排和表现，就知道它非拿下不可，所以我就敢于判断。”

话里话外，我们不难看出他对球队的熟悉程度。

## 跌宕起伏，最后一刻成就大奖

说起当期中奖的比赛，谢先生侃侃而谈。买过彩票后，他一直关注比赛，17日凌晨，其他13场比赛都对了，只剩华沙军团VS里斯本竞技一场比赛，由于看不到直播，谢先生就用手机查看比分直播的情况，这场比赛他

选择的是“1、0”的结果。在比赛进行到70分钟时，双方1:1的比分还让谢先生兴奋不已，可是79分钟时风云突变，华沙军团的第2个进球让谢先生心灰意冷，比赛到85分钟以后，眼看时间不多，郁闷的谢先生无奈地关

掉手机，准备休息了。可最后他还是心有不甘，在比赛结束后，他再次打开手机查看才发现，里斯本竟然在比赛的第89分钟扳平了比分。“这一脚帮我踢回来200万呀！”谢先生说到这里感慨万千。

## 特立独行，低调高手承诺“出境”

与很多大奖得主领奖时几人，甚至十几人同来的豪华阵容相比，谢先生显得很低调，而且兑奖时他也强调

自己买彩都是一个人完成，从不参考别人的意见，也不跟别人合买。可就是这样一个人，领完奖后

也豪放地表示：如果下次再中大奖，他就要到报纸上露一露脸，看来谢先生对自己的实力有极大的信心。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发 88 到 10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitaitc

## 儿子拿错彩票 助母亲中排列三大奖

星报讯(赵盛) 2月5日体育彩票排列三玩法的开奖，结果是“779”，这是许多彩友都没有想到的，前期刚开的号码会紧跟着开出，而更让人没有想到的是，滁州一彩民居然还中了5000元的大奖。

中奖者张大姐是排列三的发烧友，她是每天必买，一期不落。有时是单倍投注，有时选择5倍或者10倍投注。2月5日傍晚，王大姐在家做晚饭，忽然想起自己精选的号码还放在抽屉里，就给儿子20元钱，让他帮忙买彩票。儿子在玩电脑游戏，边玩边在抽屉里摸出一张纸片，也没看是不是这张，就匆

匆忙跑出去了。当儿子把买好的彩票交给王大姐时，她差点被气晕了，儿子居然拿着自己头天记录的号码去买彩票了！“整天就知道玩游戏，怎么这么粗心！”王大姐当时很生气。结果，就是儿子的糊里糊涂，让她中了5000元奖金。

“真没想到会中奖，”王大姐笑着说，“当时看见票我就急了，头一天的号码肯定不会中奖啊，谁知道还真中了。我得赶紧回家给儿子做顿好吃的犒劳犒劳他。不过，中奖的事不能让他知道，要不我这当妈的还真不好意思呢！”